Когда говорят о подготовленности ребенка к школе, подразумевают как психологическую готовность ребенка к началу школьной жизни, так и набор определенных умений и навыков, которые необходимы малышу, чтобы начать обучение в школе.
Для родителей, которые желают подготовить своего ребёнка к новому, серьезному этапу в его жизни и сделать это до школьного звонка, предлагается образовательная программа «Готовимся к школе». Курсы по подготовке к школе разработаны для детей 5,5 – 7 лет.
Программа курсов «Готовимся к школе» не только развивает интеллектуальные способности ребенка, она дает возможность заранее смоделировать ситуацию учебной деятельности, когда ребенок попадает в новую, незнакомую для него среду, где он должен научиться общаться со сверстниками и взрослыми, где от него требуется усидчивость и концентрация внимания. 
Программа подготовки к школе предлагает систему адаптационных занятий и состоит из следующих курсов: 
· «Развитие речи»;
· «Здравствуй, математика!»;
·  «Изодеятельность»;
·  «Английский в играх»;
·  «Дидактические  игры».
«Развитие речи» 
· Занятия направлены на развитие речи и осознание ребёнком такого непростого для него алгоритма «образ — звук — буква». Овладение техникой чтения с учетом плавного нарастания сложности текстов и осмысленного понимания речевого материала.
Здравствуй, математика!» 
· Занятия способствуют развитию у ребёнка концентрации внимания. В процессе занятий малыши получают возможность думать, логически рассуждать, учатся анализировать, спорить, аргументировано отстаивая своё мнение.

«Изодеятельность»
· Выполняя задания, малыши не только развивают мелкую моторику и координацию движений руки, но и зрительное восприятие, произвольное внимание, память, мышление; учатся контролировать свою деятельность, выполнять поставленные перед ними учебные задачи, становятся более усидчивыми и старательными. Занимаясь в группе, дети учатся усидчивости и дисциплине, постепенно привыкая к тому, что в классе необходимо слушать учителя и трудиться.
«Английский в играх» 
· Занятия направлены на формирование основ произносительных, лексических и грамматических навыков в процессе знакомства с английским языком. 
«Дидактические игры»
· Пространство занятий готовит малыша к общению в школьном коллективе, учит доказывать свою точку зрения, с одной стороны, а с другой - быть терпеливыми и мудрыми с окружающими людьми. На занятиях формируются психологические предпосылки для овладения исследовательской деятельностью, дети  осваивают специальные конструкторские умения.
· Занятия проходят в комфортной атмосфере, в которой педагог находит индивидуальный подход к каждому ребёнку, помогает развить ему творческий потенциал. 
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